

Nº 2581 – Ano 11 Quarta-Feira, 14 de outubro de 2020

Criciúma - Santa Catarina

Índice

Lei	⊥
Decretos	2
Extratos	5
Extrato de Inexigibilidade de Licitação	10
Comunicados	10
Ata 02 do Edital de tomada de Preços nº 217/PMC/2020	11
Avisos de Licitação	12
Aviso de Revogação	15
Perguntas e Respostas I – Concorrência nº 228/PMC/2020	15
Relação dos Contemplados à Bolsa de estudo PMC Deficiente/Carente	15
Relação dos Contemplados em lista de Espera à Bolsa de Estudo PMC Deficiente/Carente	22
Relação dos Desclassificados à Bolsa de Estudo PMC/UNESC-Deficiente/Carente	22

Lei

Governo Municipal de Criciúma

LEI № 7.790, de 2 de outubro de 2020.

Modifica o disposto no inciso I do artigo 1º da Lei nº 7.051, de 1º de novembro de 2017, de área de terra situada no Bairro Pinheirinho.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA,

Faço saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a presente Lei:

Art. 1º No inciso I do art. 1º da Lei nº 7.051/2017, onde se lê 2.510,42m², passa a constar a metragem de 2.510,32m², nos seguintes termos: "I - área de terra localizada à Rua Martinho Lutero, com 2.510,32m², matrícula 2.239, com as seguintes confrontações: (...)", mantidas as confrontações e demais disposições referidas naquela Lei.

- Art. 2º Essa Lei entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 2 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **VAGNER ESPINDOLA RODRIGUES -** Secretário Geral ascfy/erm.

PE 46/2020 - Autoria: Clésio Salvaro





Decretos

Governo Municipal de Criciúma

DECRETO SG/nº 1235/20, de 5 de outubro de 2020.

Concede aposentadoria voluntaria por idade e tempo de contribuição, com proventos integrais, a Hieron Colossi de Borba.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que consta no Processo nº 592151 de 22/09/2020 e de conformidade com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e art. 58, da Lei Complementar nº 053, de 16 de julho de 2007, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA,

voluntária por idade e tempo de contribuição, a **HIERON COLOSSI DE BORBA**, matrícula nº 52.584, CPF nº 416.691.699-87, Farmacêutico e Bioquímico, lotado com 20 horas semanais na Secretaria Municipal de Saúde, a partir desta data, com a seguinte memória de cálculo:

CÁLCULO DOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA				
Salário Base	R\$	2.294,27		
Triênio	R\$	619,45		
Gratificação H.A LC nº 013/99 - art. 11, § 4º (1700 h)	R\$	641,75		
Vantagem Pessoal Salário Base	R\$	2.730,26		
Vantagem Pessoal Triênio	R\$	737,17		
Total dos Proventos	R\$	7.022,90		

Paço Municipal Marcos Rovaris, 5 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **DARCI ANTONIO FILHO** - Diretor Presidente do CRICIÚMAPREV ERM.

DECRETO SG/nº 1236/20, de 5 de outubro de 2020.

Concede aposentadoria voluntária especial a Glauco Danielle Fagundes.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que consta no Processo nº 573213 de 10/12/2019 e nos termos da Súmula Vinculante nº 33 do STF, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ESPECIAL,

GLAUCO DANIELLE FAGUNDES, matrícula nº 52.429, CPF nº 473.111.420-91, Médico, lotado com 20 horas semanais na Secretaria Municipal de Saúde, a partir desta data, com a seguinte memória de cálculo:

CÁLCULO DOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA		
Salário de Contribuição	R\$	6.567,71

Fator de Proporcionalidade	100% da média das 80 maiores contribuições	
Total dos proventos	R\$	

Paço Municipal Marcos Rovaris, 5 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **DARCI ANTONIO FILHO** - Diretor Presidente do CRICIÚMAPREV ERM.





DECRETO SG/nº 1237/20, de 5 de outubro de 2020.

Concede aposentadoria voluntária por idade e tempo de contribuição, com proventos integrais, a Maria Aparecida Anacleto Bernardo.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que consta no Processo nº 584663 de 05/06/2020 e nos termos do art. 6º, da Emenda Constitucional nº 041/2003 e art. 57, da Lei Complementar nº 053, de 16 de julho de 2007, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA,

voluntária por idade e tempo de contribuição, com proventos integrais, a **MARIA APARECIDA ANACLETO BERNARDO**, matrícula nº 54.871, CPF nº 692.012.939-68, Professor IV, lotada com 20 horas semanais na Secretaria Municipal de Educação, a partir desta data, com a seguinte memória de cálculo:

CÁLCULO DOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA				
Salário Base	R\$	2.346,73		
Triênio	R\$	422,41		
Gratificação H.A LC nº 013/99 - art. 11, § 4º (2.000 h)	R\$	755,00		
Total dos Proventos	R\$	3.524,14		

Paço Municipal Marcos Rovaris, 5 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **DARCI ANTONIO FILHO** - Diretor Presidente do CRICIÚMAPREV ERM.

DECRETO SG/nº 1238/20, de 5 de outubro de 2020.

Concede aposentadoria voluntária por idade e tempo de contribuição, com proventos integrais, a Maria Gricelda Guglielmi Coelho.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que consta no Processo nº 569776 de 24/10/2019 e nos termos do art. 6º, da Emenda Constitucional nº 041/2003 e art. 57, da Lei Complementar nº 053, de 16 de julho de 2007, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA,

voluntária por idade e tempo de contribuição, com proventos integrais, a **MARIA GRICELDA GUGLIELMI COELHO**, matrícula nº 50.877, CPF nº 493.242.259-87, Professor IV, lotada com 20 horas semanais na EMEIEF José Cesário da Silva, do Bairro Nossa Senhora da Salete, a partir desta data, com a seguinte memória de cálculo:

CÁLCULO DOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA				
Salário Base	R\$	2.464,11		
Triênio	R\$	887,08		
Gratificação H.A LC nº 013/99 - art. 11, § 4º (2000 h)	R\$	755,00		
Vantagem Pessoal Salário Base	R\$	359,40		
Vantagem Pessoal Triênio	R\$	129,38		
Total dos Proventos	R\$	4.594,97		

Paço Municipal Marcos Rovaris, 5 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **DARCI ANTONIO FILHO** - Diretor Presidente do CRICIÚMAPREV ERM.



DECRETO SG/nº 1241/20, de 5 de outubro de 2020.

Altera a composição do Conselho Municipal de Assistência Social, para biênio 2018-2020.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÙMA, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com nº 7.341 de 07/11/2018, resolve:

ALTERAR

a composição do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS, instituído pelo Decreto SG/nº 1322/18 de 14 de dezembro de 2018, que passa a ser a seguinte:

I - ÁREA GOVERNAMENTAL

g) Secretaria Municipal de Saúde

Titular: Andreia Costa Suplente: Soraia Deolindo

Paço Municipal Marcos Rovaris, 5 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **VAGNER ESPINDOLA RODRIGUES** - Secretário Geral ERM.

DECRETO SG/nº 1257/20, de 8 de outubro de 2020.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Complementar nº 203, de 18 de janeiro de 2017, e com o art. 50, VIII, da Lei Orgânica do Município, resolve:

EXONERAR, a pedido,

a partir desta data, **RODIMAR GOMES MARCOS**, matrícula nº 65.903, do cargo em comissão de Assistente de Iluminação Pública / COSIP, símbolo DASI-1, da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Planejamento e Mobilidade Urbana, nomeado em 18/05/2020 pelo Decreto SG/nº 557/20.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 8 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **VAGNER ESPINDOLA RODRIGUES -** Secretário Geral ERM.

DECRETO SG/nº 1258/20, de 9 de outubro de 2020

Designa servidores para compor a Comissão de Processo Seletivo Simplificado de ACT para 2021.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA,** no uso de suas atribuições legais, e em conformidade ao art. 50, IV, da Lei Orgânica Municipal, de 05.07.1990, resolve:

DESIGNAR,

sem ônus para o Município, a Comissão responsável, juntamente com Universidade do Extremo Sul Catarinense - UNESC, para o Processo Seletivo Simplificado de admissão de Professores, Especialistas em Assuntos Educacionais, Fonoaudiólogos, Nutricionistas, Motoristas (Transporte Escolar), Serventes Escolares, em caráter temporário, para ano letivo de 2021, composta pelos seguintes servidores:

- a) MORGANA VIANA SOARES Presidente
- b) TATIANA SCOTTI PACHECO membro
- c) ANGELA COLOMBO BOAROLI membro
- d) GISELE ROSA MEDEIROS MANGANELLI membro
- e) MORGANA APARECIDA ROSA DA SILVA membro

Paço Municipal Marcos Rovaris, 9 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma **VAGNER ESPINDOLA RODRIGUES** - Secretário Geral ERM.





DECRETO SG/nº 1260/20, de 8 de outubro de 2020.

Nomeia candidato aprovado e classificado em Concurso Público.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com os art. 9º, 10 e 16, da Lei Complementar nº 012/99, e nos termos do Edital de Concurso Público nº 127/2020, cujo resultado final foi homologado pelo Decreto SA/nº 575/16 de 19.04.2016 (anexo II) e do Edital de Convocação nº 141/2020, resolve:

NOMEAR, por concurso,

SANDRA GOMES DOS SANTOS, matricula nº 57.246, para exercer o cargo de provimento efetivo de Agente de Manutenção, Vigilância e Limpeza - Zeladoria / Vigilante, com carga horária de 40 horas semanais, aprovada e classificada no Concurso Público decorrente do

A lotação da nomeada dar-se-á no Gabinete do Prefeito, conforme a Lei Complementar nº 014 de 20 de dezembro de 1999.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 8 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma VAGNER ESPINDOLA RODRIGUES - Secretário Geral ERM.

DECRETO SG/nº 1263/20, de 13 de outubro de 2020.

Concede aposentadoria voluntária especial a Ronald Spegel

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que consta no Processo nº 590415 de 28/08/2020 e nos termos da Súmula Vinculante nº 33 do STF, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ESPECIAL,

RONALD SPEGEL, matrícula nº 52.765, CPF 909.462.199-15, Cirurgião-Dentista, lotado com 20 horas semanais na Secretaria Municipal de Saúde, a partir desta data, com a seguinte memória de cálculo:

6		
CÁLCULO DOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA		
Salário de Contribuição	R\$	7.195,07

Fator de Proporcionalidade	100% da média das 80 maiores contribu	ições	
Total dos proventos		R\$	4.965,60

Paço Municipal Marcos Rovaris, 13 de outubro de 2020.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal de Criciúma DARCI ANTONIO FILHO - Diretor Presidente do CRICIÚMAPREV ERM.

Extratos

Governo Municipal de Criciúma

Extrato de Contrato nº 191/PMC/2020

Convite Nº. 211/PMC/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: CONSONI CONSTRUÇÕES LTDA

Objetivo: reforma do GINÁSIO DE ESPORTES, com área de 1.440,10m², do BAIRRO LARANJINHA, localizado na rua rodovia Sebastião

Toledo dos Santos - Criciúma-SC.

Valor Global: R\$ 177.900,00 (Cento e setenta e sete mil e novecentos reais)

Prazo de vigência: 60 (sessenta) meses Data de assinatura: 28/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. VALMOR CONSONI.

Extrato de Contrato nº 194/PMC/2020

Pregão Presencial Nº. 221/PMC/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: 3R'S RECICLAGEM DE RESÍDUOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA

Objetivo: contratação de empresa para a locação de cacambas estacionárias para a remoção de entulhos e descarte dos resíduos

retirados das escolas da rede municipal de ensino de Criciúma/SC.

Valor Global: R\$ 38.850,00 (Trinta e oito mil oitocentos e cinquenta reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 30/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Gabriel Tristão Alamini.

Extrato de Contrato nº 195/PMC/2020

Convite Nº. 224/PMC/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: SIDERCOMP INFORMÁTICA LTDA

Objetivo: prestação, sob demanda, de serviços de manutenção preventiva e corretiva e suporte técnico em Registradores Eletrônicos de Pontos (REP), instalados e a serem instalados nas dependências das unidades administrativas pertencentes ao patrimônio do

município de Criciúma-SC.

Valor Global: R\$ 61.870,00 (Sessenta e um mil oitocentos e setenta reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 02/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Adilson Salvador.

Extrato de Contrato nº 196/PMC/2020

Tomada de Preços №. 184/PMC/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: DDF CONSTRUÇÕES EIRELI

Objetivo: execução dos serviços necessários às obras de construção do prédio do CENTRO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JARDIM LAS VEGAS, com 359,45m² de área, na esquina das ruas Rodrigo Bernardo Colombo e Serafina Lopes de Almeida - município de Criciúma-

SC.

Valor Global: R\$ 426.029,90 (Quatrocentos e vinte e seis mil, vinte e nove reais e noventa centavos)

Prazo de vigência: 60 (sessenta) meses Data de assinatura: 05/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO - Prefeito, pela empresa, Sr. Donizete da Rosa.

Extrato de Contrato nº 197/PMC/2020

Convite Nº. 215/PMC/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: PROENG ENGENHARIA E PROJETOS LTDA ME

Objetivo: execução de serviços técnicos especializados na elaboração, SOB DEMANDA, de projetos complementares: estrutural de concreto armado, estrutural de estrutura metálica, hidrossanitário e preventivo de incêndio, para construção, ampliação e reformas

de Centros Comunitários, no município de Criciúma-SC. Valor Global: R\$ 32.200,00 (Trinta e dois mil e duzentos reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 05/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Celso Zanoni Filho.

Extrato de Contrato nº 198/PMC/2020

Convite Nº. 216/PMC/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: PROENG ENGENHARIA E PROJETOS LTDA ME

Objetivo: execução de serviços técnicos especializados na elaboração, SOB DEMANDA, de projetos complementares: estrutural de concreto armado, estrutural de estrutura metálica, hidrossanitário e preventivo de incêndio, para construção, ampliação e reforma

de Unidades Escolares de Ensino (E.M.E.I.E.F.'s e C.E.I.M.'s), no município de Criciúma-SC.

Valor Global: R\$ 54.550,00 (Cinquenta e quatro mil quinhentos e cinquenta reais)

Data de assinatura: 05/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO - Prefeito, pela empresa, Sr. Celso Zanoni Filho.



Extrato de Contrato nº 200/PMC/2020

Pregão Presencial №. 227/PMC/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: ELEVADORES CASTELO LTDA

Objetivo: contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva periódica, conservação e assistência técnica, com fornecimento de peças, de um elevador instalado no camelódromo, pertencente a Prefeitura

Municipal de Criciúma/SC.

Valor Global: R\$ 11.520,00 (Onze mil, quinhentos e vinte reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 08/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, os Sócios Sr. João Saviski e Sra Caroline Vier Saviski.

Extratos

FMS – Fundo Municipal de Saúde

Extrato de Contrato nº 108/FMS/2020

Chamada Pública №. 067/FMS/2019 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: CARDIODAY CLINICA CARDIOLOGIA LTDA ME

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à Saúde, na área ambulatorial, para realização de Consultas Especializadas, no conjunto de procedimentos da tabela SIGTAP/SUS, com complemento de tabela, para atendimento da população

do Município de Criciúma. Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 17/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Emanuel Manente Milanez.

Extrato de Contrato nº 114/FMS/2020

Chamada Pública №. 075/FMS/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: UNIMED CRICIÚMA COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO DA REGIÃO CARBONÍFERA

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à saúde, na área ambulatorial, no conjunto de procedimentos

da tabela SIGTAP/SUS com complemento de tabela, para atendimento da população do Município de Criciúma.

Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 28/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Leandro Avany Nunes.

Extrato de Contrato nº 115/FMS/2020

Chamada Pública Nº. 080/FMS/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: CINTIA VIEIRA NIERO

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à saúde, na área ambulatorial e hospitalar, para realização de consultas especializadas e procedimentos com valor constante na tabela SIGTAP/SUS, com complemento de tabela, para atendimento

da população do Município de Criciúma.

Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 28/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Cintia Vieira Niero.

Extrato de Contrato nº 117/FMS/2020

Chamada Pública Nº. 067/FMS/2019 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: CLINICA SARA RIBEIRO SS

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à Saúde, na área ambulatorial, para realização de Consultas Especializadas, no conjunto de procedimentos da tabela SIGTAP/SUS, com complemento de tabela, para atendimento da população

do Município de Criciúma. Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 30/09/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Christiano Justiniano de Medeiros Ribeiro.



Extrato de Contrato nº 118/FMS/2020

Chamada Pública Nº. 067/FMS/2019 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: POLICLINICA MED SUL LTDA

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à Saúde, na área ambulatorial, para realização de Consultas Especializadas, no conjunto de procedimentos da tabela SIGTAP/SUS, com complemento de tabela, para atendimento da população

do Município de Criciúma. Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 01/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Sandro Effting.

Extrato de Contrato nº 119/FMS/2020

Chamada Pública Nº. 075/FMS/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: POLICLINICA MED SUL LTDA

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à saúde, na área ambulatorial, no conjunto de procedimentos

da tabela SIGTAP/SUS com complemento de tabela, para atendimento da população do Município de Criciúma.

Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 01/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sandro Effting.

Extrato de Contrato nº 120/FMS/2020

Chamada Pública Nº. 080/FMS/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: POLICLINICA MED SUL LTDA

Objetivo: CREDENCIAMENTO de prestadores de serviços de assistência à saúde, na área ambulatorial e hospitalar, para realização de

consultas especializadas e procedimentos com valor constante na tabela SIGTAP/SUS, com complemento de tabela, para atendimento

da população do Município de Criciúma.

Prazo de vigência: 31/12/2020 Assinatura: 01/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sandro Effting.

Extrato de Contrato nº 121/FMS/2020

Convite Nº. 224/PMC/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: SIDERCOMP INFORMÁTICA LTDA

Objetivo: prestação, sob demanda, de serviços de manutenção preventiva e corretiva e suporte técnico em Registradores Eletrônicos de Pontos (REP), instalados e a serem instalados nas dependências das unidades administrativas pertencentes ao patrimônio do

município de Criciúma-SC.

Valor Global: R\$ 56.490,00 (Cinquenta e seis mil quatrocentos e noventa reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 02/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Adilson Salvador.

Extrato de Contrato nº 123/FMS/2020

Pregão Presencial Nº. 092/FMS/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA

Contratada: JUGASA COMERCIAL DE VEÍCULOS S/A

Objetivo: aquisição de veículos 0km, minivan com 7 lugares, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde do município de

Criciúma/SC.

Valor Global: R\$ 462.500,00 (Quatrocentos e sessenta e dois mil e quinhentos reais)

Prazo de vigência: 31/12/2020 Data de assinatura: 06/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, Sr. Valmir Lino de Carvalho.



Extrato de Contrato nº 126/FMS/2020

Convite Nº. 089/FMS/2020

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: MACRO ARQUITETURA LTDA

Objetivo: contratação de serviços técnicos especializados para elaboração, sob demanda, de projetos preventivos contra incêndio, necessários para regularização juntos aos órgãos competentes das Unidades Básicas de Saúde pertencentes ao município de Criciúma-

SC

Valor Global: R\$ 19.600,00 (Dezenove mil e seiscentos reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 07/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO - Prefeito, pela empresa, Sr. Rafael Lemos Vieira.

Extrato de Contrato nº 127/FMS/2020

Pregão Presencial Nº. 227/PMC/2020 Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA Contratada: ELEVADORES CASTELO LTDA

Objetivo: contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva periódica, conservação e assistência técnica, com fornecimento de peças, de um elevador e uma plataforma elevatória instalas no serviços de

saúde, pertencentes a rede municipal de Saúde de Criciúma. Valor Global: R\$ 18.120,00 (Dezoito mil cento e vinte reais)

Prazo de vigência: 12 (doze) meses Data de assinatura: 08/10/2020

Signatários: Pelo Município o Sr. CLESIO SALVARO – Prefeito, pela empresa, os Sócios Sr. João Saviski e Sra Caroline Vier Saviski.

Extrato

FMAS – Fundo Municipal de Assistência Social

Extrato de Contrato nº 007/FMAS/2020

Convite Nº. 224/PMC/2020

Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Contratada: SIDERCOMP INFORMÁTICA LTDA

Objetivo: prestação, sob demanda, de serviços de manutenção preventiva e corretiva e suporte técnico em Registradores Eletrônicos de Pontos (REP), instalados e a serem instalados nas dependências das unidades administrativas pertencentes ao patrimônio do

município de Criciúma-SC.

Valor Global: R\$ 9.415,00 (Nove mil quatrocentos e quinze reais).

Prazo de Vigência: 12(doze) meses

Assinatura: 02/10/2020

Signatários: Pelo Município a Sra. Patricia Vedana Marques – Secretária, pela empresa, Sr. Adilson Salvador.

Extrato

FME - Fundação Municipal de Esportes

Extrato de Contrato nº 004/FME/2020

Convite Nº. 224/PMC/2020

Contratante: FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTES Contratada: SIDERCOMP INFORMÁTICA LTDA

Objetivo: prestação, sob demanda, de serviços de manutenção preventiva e corretiva e suporte técnico em Registradores Eletrônicos de Pontos (REP), instalados e a serem instalados nas dependências das unidades administrativas pertencentes ao patrimônio do município de

Criciuma-SC.

Valor Global: R\$ 4.035,00 (Quatro mil e trinta e cinco reais)

Prazo de Vigência: 12 (doze) meses

Assinatura: 02/10/2020

Signatários: Pela Fundação Municipal de Esportes o Sr. Marco Antonio Cimolin – Presidente, pela empresa, Sr. Adilson Salvador.



Extrato

FCC - Fundação Cultural de Criciúma

Extrato de Contrato nº 001/FCC/2020

Convite Nº. 224/PMC/2020

Contratante: FUNDAÇÃO CULTURAL DE CRICIÚMA Contratada: SIDERCOMP INFORMÁTICA LTDA

Objetivo: prestação, sob demanda, de serviços de manutenção preventiva e corretiva e suporte técnico em Registradores Eletrônicos de Pontos (REP), instalados e a serem instalados nas dependências das unidades administrativas pertencentes ao patrimônio do

município de Criciúma-SC.

Valor global: R\$ 2.690,00 (Dois mil seiscentos e noventa reais)

Prazo de Vigência: 12 (doze) meses

Assinatura: 02/10/2020

Signatários: Pela Fundação Cultural o Sr. JULIO CESAR LOPES - Presidente, pela empresa, Sr. Adilson Salvador.

Extrato de Inexigibilidade de Licitação

FMAS – Fundo Municipal de Assistência Social

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO №. 010/FMAS/2020

PROCESSO Nº. 592082 -

OBJETO: Aquisição de livros específicos da Editora Amigos da Natureza Ltda, para uso no CRAS e CREAS, pertencente a Secretaria Municipal da Assistência Social e Habitação do Município de Criciúma/SC.

CONTRATADA: EDITORA AMIGOS DA NATUREZA LTDA CNPJ: 04.096.738/0001-55

VALOR GLOBAL: R\$19.260,00 (dezenove mil, duzentos e sessenta reais) BASE LEGAL: Art. 24 e 25, combinado com o art. 26, da Lei Nº. 8.666/93.

RECONHECIMENTO: 13/10/2020, por Patrícia Vedana Marques - Secretária Municipal da Assistência Social.

RATIFICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO: 13/10/2020, por Clésio Salvaro - Prefeito Municipal.

Comunicados

FAMCRI - Fundação do Meio Ambiente de Criciúma

COMUNICADO № 092/2020

A Fundação do Meio Ambiente de Criciúma – FAMCRI torna público o cancelamento da Certidão Ambiental № 073/2018.

Considerando que a empresa SCHARLIS LIMA LTDA, encerrou a atividade de Serviço de reparação ou manutenção de máquinas, aparelhos e equipamentos industriais, comerciais, elétricos e eletrônicos, localizada na Avenida Universitária, nº 2165, sala 03, bairro Vila Nova Esperança.

A FAMCRI Resolve:

- 1. Cancelar a Certidão Ambiental № 073/2018 emitida no dia 13/08/2018 com validade até a data de 13/08/2022.
- 2. Esta decisão passa ter vigência a partir da data de publicação.

Criciúma, 09 de outubro de 2020.

ANEQUÉSSELEN BITENCOURT FORTUNATO - Presidente FAMCRI - Fundação do Meio Ambiente de Criciúma





COMUNICADO Nº 093/2020

A Fundação do Meio Ambiente de Criciúma - FAMCRI torna público o cancelamento da Autorização Ambiental № 148/2017.

Considerando que a empresa **QUADRISUL OFF ROAD COMÉRCIO DE MOTOCICLETAS E MOTONETAS LTDA ME,** encerrou a atividade de oficina mecânica e/ou elétrica de veículos automotores com troca de óleo, localizada na Avenida Centenário, n° 6775, bairro Nossa Senhora da Salete.

A FAMCRI Resolve:

- 1. Cancelar a Autorização Ambiental № 148/2017 emitida no dia 23/08/2017 com validade até a data de 23/08/2021.
- 2. Esta decisão passa ter vigência a partir da data de publicação.

Criciúma, 09 de outubro de 2020.

ANEQUÉSSELEN BITENCOURT FORTUNATO - Presidente FAMCRI - Fundação do Meio Ambiente de Criciúma

Atas

Governo Municipal de Criciúma

Ata 02 do Edital de Tomada de Preços nº 217/PMC/2020

Processo Administrativo nº. 589185

ATA DA REUNIÃO RESERVADA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO DE CRICIÚMA PARA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E RESPONDER AO QUESTIONAMENTO EFETUADO NA SESSÃO DE ABERTURA DO PRESENTE CERTAME REGISTRADO NA ATA 01, DATADA DE 30/09/2020.

OBJETO: Contratação de empresa para execução dos serviços necessários às obras de reforma (401,00m²) e ampliação (76,00m²) do prédio do VESTIÁRIO DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO CEARÁ, localizado na rua Capinzal - Criciúma-SC.

Às quinze horas, do primeiro dia, do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte, na sala de reuniões da Diretoria de Logística – localizada no pavimento superior do Paço Municipal "Marcos Rovaris", na Rua Domênico Sonego nº 542, nesta cidade de Criciúma, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações do Município designada pelo Decreto SG/n° 449/20 de 09 de abril de 2020, para os procedimentos inerentes a análise e conferencia da documentação de habilitação e responder aos questionamento registrado na ATA 01 da sessão do dia 30/00/2020, do Edital acima epigrafado. Aberto os trabalhos pela Presidente, Sr. GIÁCOMO DELLA GIUSTINA FILHO, ele apresentou aos membros da Comissão, a documentação de habilitação, assim como, relatou o questionamento efetuado na sessão de abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação – Envelope Nº. 01 (ATA 01) do presente certame,

Dando sequência, e, após análise, consultas e conferência geral das documentações apresentadas pelas licitantes, passamos a relatar:

Com Relação ao Questionamento:

01- REPRESENTANTE DA CSK2 PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA – ME, – senhora Srtª CASSIA PAGNAN MILAK, com o(s) seguinte(s) questionamento(s)/argumentação(ões):

a) Com relação a empresa CONSONI CONSTRUÇÕES LTDA

Questionamento: Alegou que não comprovou no atestado apresentado a exigência contida no item 4.1.8 letra "b" Telhamento com telha cerâmica.

Resposta: Após averiguação, constatou-se a apresentação de Atestado de Capacidade Técnica (CAT 252018099299) onde consta a execução de obras de ampliação do CEI Sonho Infantil, no bairro Pedreiras — município de Balneário Rincão, ficando assim, consubstanciado a execução de telhamento, portando aceitou como válido pela Comissão..

Com relação a analise Geral:

Feita a conferencia e analise geral da documentação, e, pelos fatos e razões acima expostos, decidiu a Comissão, por unanimidade, HABILITAR todas as empresas, sendo elas: DDF CONSTRUÇÕES EIRELI; KAMIG ENGENHARIA LTDA - ME; CONSONI CONSTRUÇÕES LTDA; BRE CONSTRUÇÕES EIRELI; MS PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E MANUTENÇÃO LTDA; CSK2 PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA - ME e V. DOS SANTOS GUIDI (CONSTRUTORA META), por cumprirem rigorosamente com as exigências estabelecidas no Edital. As licitantes serão cientificadas, desta decisão, via publicação desta ATA no Diário Oficial Eletrônico do Município de Criciúma.



Diante do resultado a Comissão de licitação abre prazo de 5 (cinco) dias úteis para apresentação dos recursos com as razões devidamente fundamentadas conforme preconiza o art. 109 e 110 da Lei 8666/93, prazo este contado a partir do primeiro dia útil subsequente a data de publicação desta ATA no Diário Oficial Eletrônico do Município de Criciúma. O processo encontra-se à disposição das licitantes e interessados para vistas (consultas e extração de cópias). Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão as 14h45min. e lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos integrantes da Comissão Permanente de Licitações. Sala de Licitações, (quinta-feira), 1º dia do mês de outubro do ano de 2020.

GIÁCOMO DELLA GIUSTINA FILHO

ANTONIO DE OLIVEIRA

OSMAR CORAL

Presidente

Membro

Membro

JANES MARIA SCARPATTO BARCELOS

ALAN CRIS SILVANO

Membro

Membro Suplente

Avisos de Licitação

Governo Municipal de Criciúma

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 253/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a aquisição de equipamentos para adequar os banheiros para acessibilidade de deficientes físicos, placas de segurança, e cabides ganchos para as salas de aulas, rodos grandes com rodas para as quadras poliesportivas, em atendimento as escolas da Rede Municipal de Ensino de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 29 de outubro de 2020, às 09h00min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

CRISTIANE ULIANA MACCARI FRETTA - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 254/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a contratação de serviços de reforma do chassi e caçamba, dos caminhões FORD Cargo 2622E, placas MHJ 2124 (nº de frota 232) e MHJ 5914 (nº de frota 235, com fornecimento dos materiais, peças e mão de obra e demais necessários, em atendimento ao Município de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 29 de outubro de 2020, às 10h30min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

KÁTIA M. SMIELEVSKI GOMES - SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA, PLANEJAMENTO E MOBILIDADE URBANA

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 255/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a contratação de serviços de borracharia (conserto, montagem, desmontagem e deslocamento), compreendendo o fornecimento dos materiais, equipamentos e ferramentas necessários, em atendimento aos veículos e equipamentos que compõem a frota oficial do Município de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 29 de outubro de 2020, às 14h00min.

ici

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editalegraphy.criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

KÁTIA M. SMIELEVSKI GOMES - SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA, PLANEJAMENTO E MOBILIDADE URBANA

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 256/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a contratação de serviços de agenciamento e fornecimento de passagens aéreas e hospedagens, no âmbito nacional e internacional, para aquisições futuras, no atendimento as necessidades dos órgãos integrantes da estrutura administrativa do município de Criciúma, Fundos e Fundações, na participação do Prefeito, Vice, Secretários, Diretores e Servidores, em congressos, seminários, convenções, reuniões, palestras e outras finalidades de interesse da Administração.

DATA DE ABERTURA: Dia 29 de outubro de 2020, às 15h00min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

VAGNER ESPÍNDOLA RODRIGUES - SECRETÁRIO GERAL DO MUNICÍPIO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 257/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a aquisição de cesto aéreo e escada giratória, com todos os acessórios e isolamento necessários, em atendimento as demandas do Departamento de Iluminação Pública – COSIP, do município de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 30 de outubro de 2020, às 09h00min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editalegraphy.criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

KATIA MARIA SMIELEVSKI GOMES - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, PLANEJAMENTO E MOBILIDADE URBANA

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 258/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a aquisição de escavadeira hidráulica, em atendimento a Secretaria de Infraestrutura, Planejamento e Mobilidade Urbana do município de Criciúma/SC, recurso repassado através da emenda parlamentar nº 49, transferência especial que dispensa a celebração de convênio – Portaria nº 198/SEF – 04.08.2020

DATA DE ABERTURA: Dia 30 de outubro de 2020, às 14h00min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

KATIA MARIA SMIELEVSKI GOMES - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, PLANEJAMENTO E MOBILIDADE URBANA

ICF

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 259/PMC/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a contratação de empresa para a prestação de serviços de escavadeira hidráulica, incluindo a máquina e operador (excluso o combustível), para a realização de regularização de solo, drenagem, limpeza de córregos e rios do município de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 26 de outubro de 2020, às 08h30min.

Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na sede administrativa do Município de Criciúma-SC, localizada na Rua Domênico Sônego, nº 542 - Paço Municipal "Marcos Rovaris" — Criciúma/SC -CEP: 88.804-050, no horário das 08h00 às 17h00, pelo fone (0**48) 3431.0318 ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA/SC, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

VAGNER ESPÍNDOLA RODRIGUES - SECRETÁRIO GERAL DO MUNICÍPIO

Aviso de Licitação

FMS – Fundo Municipal de Saúde

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL 101/FMS/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a contratação de empresa para a prestação de serviços de "limpeza e desinfecção de ambientes através de higienização", em todas as dependências dos estabelecimentos públicos do município de Criciúma, em todos os serviços da saúde, bem como Autarquias e demais Fundações Municipais, que se encontram em funcionamento durante a pandemia do Coronavírus (COVID-19), incluindo as escolas municipais, com disponibilidade de mão de obra qualificada, equipamentos, acessórios, fornecimento de todos os insumos e materiais necessários.

DATA DE ABERTURA: dia 28 de outubro de 2020, às 09h00min.

EDITAL: Completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na Rua Domênico Sônego, 542 - Paço Municipal Marcos Rovaris - Santa Bárbara - Criciúma – SC CEP: 88.804-050, no horário das 08:00 as 17:00 horas, ou pelos telefones (***48) 3431.0359/3431.0318, ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou através do endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

ACELIO CASAGRANDE - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL 102/FMS/2020

OBJETO: O presente edital tem por objetivo a aquisição de equipamentos de informática e infraestrutura de redes, para estruturação e funcionamento do centro de reabilitação cardiopulmonar, o qual será implantado no Centro de Tratamento Coronavírus, pertencente a Secretaria Municipal de Saúde de Criciúma/SC..

DATA DE ABERTURA: dia 28 de outubro de 2020, às 10h30min.

EDITAL: Completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na Rua Domênico Sônego, 542 - Paço Municipal Marcos Rovaris - Santa Bárbara - Criciúma – SC CEP: 88.804-050, no horário das 08:00 as 17:00 horas, ou pelos telefones (***48) 3431.0359/3431.0318, ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou através do endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

CRICIÚMA, 13 DE OUTUBRO DE 2020.

ACELIO CASAGRANDE - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE

Aviso de Licitação

FMAS – Fundo Municipal de Assistência Social

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N.º 011/FMAS/2020



OBJETIVO: O presente edital tem por objetivo o registro de preços de gêneros alimentícios em atendimento às unidades da Secretaria Municipal da Assistência Social e Habitação de Criciúma/SC.

DATA DE ABERTURA: Dia 27 de outubro de 2020, às 09h00min.

EDITAL: Completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, na Rua Domênico Sônego, 542 - Paço Municipal Marcos Rovaris - Santa Bárbara - Criciúma – SC CEP: 88.804-050, no horário das 08:00 as 17:00 horas, ou pelos telefones (***48) 3431.0359/3431.0318, ou no site www.criciuma.sc.gov.br ou através do endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br.

Criciúma, 13 de outubro de 2020.

PATRICIA VEDANA MARQUES - SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO

Aviso de Revogação

Governo Municipal de Criciúma

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 233/PMC/2020

(Processo Administrativo nº. 590291)

O MUNICÍPIO DE CRICIÚMA torna público a <u>REVOGAÇÃO</u> do edital supracitado, que tem como objetivo o registro de preços de mudas de bananeiras de viveiro certificado e devidamente registrado na entidade fiscalizadora do Estado, sendo estas do tipo caturra (Grand Naine) e banana-prata (Catarina), com parte área acima de 25cm, sob substrato, aclimatizadas e prontas para ir a campo, para o fornecimento aos agricultores do município de Criciúma/SC. Por não ter comparecido nenhum licitante interessado, sendo a sessão considerada como <u>DESERTA</u>, conforme registro em Ata. Feita a revogação acima, ficam todos os interessados notificados para os fins legais e de direito.

PAÇO MUNICIPAL "MARCOS ROVARIS", 13 de outubro de 2020.

Perguntas e Respostas I - Concorrência № 28/PMC/2020

Governo Municipal de Criciúma

Processo Administrativo nº. 591140

OBJETO: Contratação de empresa para execução dos serviços necessários à realização das obras de terraplenagem, drenagem pluvial, sinalização vertical e pavimentação a base de blocos de concreto (lajotas) numa extensão de 3.862,08m, em 13 (treze) ruas do **BAIRRO FABIO SILVA** — município de Criciúma-SC. (Convênio: Contrato de Financiamento Nº 21/10091-B entre o Banco do Brasil e o Município de Criciúma-SC).

Pergunta 1: O berço de concreto sob as tubulações será utilizado somente nas travessias ou em toda a Drenagem?

Resposta 1: Somente nas travessias, nas outras drenagens será berço de brita.

GISELLA SOARES - Engenheira Civil

GIÁCOMO DELLA GIUSTINA FILHO - Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Relação dos Contemplados à Bolsa de Estudo PMC Deficiente/Carente - Segundo Semestre 2020

Governo Municipal de Criciúma



Criciúma Santa Catarina

A Comissão de Seleção de Inscritos, designada pelo Decreto nº 880/20, de acordo com o Edital nº 015/2020, no uso de suas atribuições, encaminha relação abaixo dos <u>candidatos contemplados</u> com a bolsa de estudo, para o segundo semestre de 2020:

	ACADÊMICO	CÓD	CURSO	%	ÍNDICE DE CARÊNCIA
1	ANDRE KAUFMANN DA LUZ	111141	ADMINISTRAÇÃO - COMÉRCIO EXTERIOR	100%	0,0000000
2	BIANCA ZACARIAS NOGUEIRA FELISBERTO	117743	ARTES VISUAIS - BACHARELADO	100%	0,0000000
3	BRUNA VIEIRA FILOMENO	23197	ARTES VISUAIS	100%	0,0000000
4	CAMILA SILVA ROSALINO	111642	PSICOLOGIA	100%	0,0000000
5	DAIANY FRANCISCO JOAQUIM	117652	NUTRIÇÃO	100%	0,0000000
6	DIEGO MEDEIROS DE SOUZA	95089	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	100%	0,0000000
7	FABIOLA CASTELAN ALVES	105528	NUTRIÇÃO	100%	0,0000000
8	FABRICIO DAMASIO COLOMBO JUNIOR	112775	PSICOLOGIA	100%	0,0000000
9	JOAO ANTONIO DE CASTRO CIPRIANO	94798	EDUCAÇÃO FÍSICA	100%	0,0000000
10	LETICIA CORREA EUZEBIO	97499	RECURSOS HUMANOS	100%	0,0000000
11	LUCAS LEANDRO FERREIRA	106667	ADMINISTRAÇÃO	100%	0,0000000
12	LUIS CARLOS DE MELO	69143	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - BACHARELADO	100%	0,0000000
13	MARIA ANTÔNIA DENSKI GRINGS	46977	PSICOLOGIA	100%	0,0000000
14	MARINA BARROS DA ROLT	116812	FARMÁCIA	100%	0,0000000
15	NATALIA FERMO BIF	94179	ADMINISTRAÇÃO	100%	0,0000000
16	EDSON FERNANDES RODOVANSKI	85497	ARTES VISUAIS - BACHARELADO	100%	0,0000000
17	PIETRA FERNANDES COLVARA	116155	FARMÁCIA	50%	0,0000025
18	ALISSON ZANONI CESARIO DA SILVA	113947	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	0,0004800
19	EDUARDA GHISLANDI NUERNBERG	79365	DIREITO	50%	0,0005000
20	DEISIANE KEREN PINHEIRO AVANCI	110733	DIREITO	50%	0,0005650
21	SAMANTA DA ROSA BRABOS	120378	PSICOLOGIA	50%	0,0007430
22	ELUANA RENATA MACHADO DEVINCENZI	89035	EDUCAÇÃO FÍSICA	50%	0,0008800
23	RENATA GRIPALDI LIESCH	90166	FISIOTERAPIA	50%	0,0009475
24	JULIANA ARNT JARDIM	119867	SERVIÇO SOCIAL	50%	0,0009890
25	MARIA EDUARDA RONCHI ZUCHINALI	116167	ODONTOLOGIA	50%	0,0010050
26	GISLAINE SEBASTIÃO	110631	DIREITO	50%	0,0010615
27	CARLA GONÇALVES PEREIRA	84862	ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	50%	0,0013055
	,	111817	MATEMÁTICA - LICENCIATURA	50%	0,0013440
29	MAIARA DA CRUZ	119291	ADMINISTRAÇÃO - COMÉRCIO EXTERIOR	50%	0,0013520
30	EDUARDO FERNANDES AMBROSO	94032	ENGENHARIA QUÍMICA	50%	0,0013660
31	CLEBER DE OLIVEIRA MARTINS	90109	DIREITO	50%	0,0014000
32	DIOGO FRANCISCONI LOCKS	115693	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	0,0014477
33	ANA BEATRIZ CECHINEL DAGOSTIM	87659	ENGENHARIA DE MATERIAIS	50%	0,0014610
34	ADRIELLY THOMAZ MARCOLINO	113071	ARQUITETURA E URBANISMO	50%	0,0015244
35	EDUARDO NUNES ARRUDA	73687	ODONTOLOGIA	50%	0,0015330
36	JÉSSICA JOAQUIM DUTRA	94776	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	0,0016748
37	MARIANNA WATERKEMPER	105961	DIREITO	50%	0,0017355
38	GABRIELA DA SILVA CESENA	92853	DIREITO	50%	0,0017420
39	KELLI MARCINEIRO SILVA	82316	ENGENHARIA QUÍMICA	50%	0,0018300
40	BEATRIZ BOTELHO JUCOSKI	98842	NUTRIÇÃO	50%	0,0018620
41	HENRIQUE DOS SANTOS VICENTE DA SILVA	104627	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	0,0018825
42	MARIA EDUARDA PERUCH ELEOTERIO	101825	PSICOLOGIA	50%	0,0018990
43	ROBERTO INACIA RODRIGUES	102900	ODONTOLOGIA	50%	0,0019000





44	LARA GOMES RONCONI	116300	MEDICINA	50%	0,0020900
45	ÉVILIN DA SILVA BORBA	106247	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	0,0022180
46	DENISE GONÇALVES AGUIAR	117771	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - BACHARELADO	50%	0,0027690
47	HEMELY LIDIANE SILVEIRA	27615	NUTRIÇÃO	50%	0,0050000
48	RAFAELA DE BOIT CARDOSO	108608	PSICOLOGIA	50%	0,2066667
49	DENISE TOMASI DANIEL	93501	FISIOTERAPIA	50%	0,8500000
50	RACKEL MACHADO SANTINI	70414		50%	3,8433333
51	HALERI HENRIQUE SILVERIO BOTELHO MARTINS	73795	ENGENHARIA CIVIL	50%	4,3450000
52	DEBORA DA SILVA VELEDA BURIGO	84420	TEC. GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS	50%	7,6795297
53	EMILY CANTO PICKLER	99213	NUTRIÇÃO	50%	10,6160000
54	JOÃO ARTHUR NETTO BOAROLI	119529	MEDICINA	50%	12,4079670
55	LETICIA MARTINS ARAUJO	99178	NUTRIÇÃO	50%	13,1714000
56	CLAUDIO GABRIEL DOMINGOS ZONGO	79844	ENGENHARIA MECÂNICA	50%	13,6111111
57	FRANCIELE FERRAZ CORREA	113649	DIREITO	50%	14,7000000
58	BRUNA LACOMBE INOCENCIO	108528	PSICOLOGIA	50%	16,2565000
59	RENATA DE OLIVEIRA ANA	81768	FARMÁCIA	50%	16,5330000
60	JESSANY MARCILIO DA ROSA	108902	ENFERMAGEM	50%	18,4331250
61	CINTIA TOURNIER	106231	PSICOLOGIA	50%	20,4554260
62	ANA PAULA CARDOSO CIVIDINI	99737	PSICOLOGIA	50%	21,8737500
63	MARIA LUIZA BERNARDO MAIA	93078	BACHARELADO EM TEATRO	50%	23,2705667
64	GABRIELA DE SOUZA FERREIRA	96707	NUTRIÇÃO	50%	24,9383480
65	DANIELA GENUINO CLAUDINO	101486	DIREITO	50%	25,8449400
66	HELBERT ADRIANO DELLA BRUNA	109925	FISIOTERAPIA	50%	27,6520638
67	JOÃO VITOR MACHADO SANTANA	95364	ODONTOLOGIA	50%	27,8320000
68	TALITA DUTRA MEDEIROS FLORENTINA	41294	DIREITO	50%	30,0000000
69	JULIA DOS SANTOS MEDEIROS	104279	EDUCAÇÃO FÍSICA	50%	34,7972400
70	LUANA NORDI ROSA	93015	ENGENHARIA CIVIL	50%	37,5171000
71	LUANA DE MORAES DOS SANTOS	114247	PEDAGOGIA	50%	38,6527500
72	RENAN DE SOUZA DAMACENO	90284	ENGENHARIA CIVIL	50%	39,4455027
73	TAIGRA RODRIGUES NUNES DE SOUZA	114274	FISIOTERAPIA	50%	39,9945570
74	PAULA MELLER MOREIRA DA SILVA	98581	ODONTOLOGIA	50%	40,5860000
75	JHENNIFER DA SILVA DE SOUZA	106704	CIÊNCIAS CONTABEIS	50%	43,3415140
76	THIFANI ALVES VIRTUOSO	104179	ENGENHARIA CIVIL	50%	47,8962660
77	GABRIELA MATIAS	77781	BIOMEDICINA	50%	49,3333333
78	GIOVANE GERALDO FORMIGONI DE QUEIRÓZ	98527	ENGENHARIA MECÂNICA	50%	53,7124510
79	JORGE MACHADO DE AGUIAR GERALDO	105803	BIOMEDICINA	50%	54,5650000
80	MAICON DOS SANTOS ORTOLAN	46150	ENGENHARIA CIVIL	50%	55,0293333
81	FRANCIELE DE OLIVEIRA NAZARIO	109208	ENFERMAGEM	50%	55,3337380
82	RAFAELA NONNENMACHER DE ANDÁRA	103873	BIOMEDICINA	50%	55,3466667
83	MARIA EDUARDA ROLDÃO DE SOUZA	110420	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	55,6385903
84	HÉLLEN NUNES MACIEL	110606	DIREITO	50%	60,4532500
85	PAULA DE MELLO MARQUES	111238	DIREITO	50%	62,0460000
86	ALICE TASCA DE OLIVEIRA	107652	DIREITO	50%	62,2666733
87	CLAUDEMIR ALEXANDRE CARDOSO	12865	DIREITO	50%	62,3964000
88	FERNANDA BARCELOS CARDOSO	92734	MEDICINA	50%	62,3964000
89	LUCAS BARCELOS CARDOSO	110173	ODONTOLOGIA	50%	62,3964000
90	BEATRIZ ZUCHINALLI PEREIRA	93799	ENGENHARIA DE AGRIMENSURA	50%	68,3778333

91	PAULA ALVES	99342	NUTRIÇÃO	50%	68,4182500
92	DIANA MANOEL MADALENA	103591	DIREITO	50%	68,6886667
93	LUIZ MAURICIO CARMINATTI OSELLAME	69132	MEDICINA	50%	70,0894890
94	MIRIELLE LUIZ DA SILVA	99313	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	70,3355000
95	BRUNO PIVA DO CANTO	118111	ADMINISTRAÇÃO	50%	73,1500000
96	VINICIUS FERNANDES DA ROCHA	109172	ADMINISTRAÇÃO	50%	74,2420000
97	RODRIGO MILIOLI DAGOSTIN	31183	ENGENHARIA QUÍMICA	50%	76,3400000
98	SUELEN MAGNUS DA SILVA ELIAS	112962	ADMINISTRAÇÃO	50%	77,2920000
99	DAIANE CLAUDINO	74390	DIREITO	50%	78,3750000
100	BEATRIZ GABRIEL FLOR	105956	NUTRIÇÃO	50%	82,2937500
101	MARIA LAURA MATIAS ARANTES	110088	PSICOLOGIA	50%	82,5000000
102	BEATRIZ CUSTODIO ROZA	102095	RECURSOS HUMANOS	50%	82,7396440
103	LUANA MARIA DE OLIVEIRA PRESADO	101730	MEDICINA	50%	86,9791530
104	HELLEN AMANDA FERREIRA	113786	PSICOLOGIA	50%	88,6688550
105	LETICIA CUNHA RONSANI	117789	MEDICINA	50%	88,7030000
106	DANIELA INACIO	94627	ENFERMAGEM	50%	89,7980000
107	ALLAN JANUARIO RAMOS	82612	ODONTOLOGIA	50%	89,8207500
108	GABRIELA GONÇALVES SOUZA	108189	ODONTOLOGIA	50%	92,2500000
109	MIRELA DA SILVA RODRIGUES	75970	FARMÁCIA	50%	92,8307967
110	VITORIA MOREIRA AROUCHA	106691	DIREITO	50%	93,2275000
111	MARIANA MANENTTI DA SILVA	116792	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	93,3900000
112	MARIANE SPECK JUST	107597	MEDICINA	50%	94,8042778
113	SCHEILA VITORIO CAMPOS	76461	DIREITO	50%	95,5536000
114	VANESSA DA SILVA DOMINGOS	96874	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50%	97,0080000
115	LARA DE ALANO CANTINELLI	106189	ODONTOLOGIA	50%	98,0100000
116	GABRIELA TROMBIM DE OLIVEIRA	107067		50%	104,9418000
117	DAVI DO NASCIMENTO MEDEIROS	117787	EDUCAÇÃO FÍSICA - LICENCIATURA	50%	105,0403200
	TALITA NEVES DE SOUZA		PEDAGOGIA - LICENCIATURA	50%	105,8362500
119	GLEDSON COELHO NAZÁRIO	116001	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	108,7674000
120	NATALIA MARCELLO INÁCIO	98832	ADMINISTRAÇÃO - COMÉRCIO EXTERIOR	50%	109,3190000
121	DIOGO ALBERTO KURTZ	101718		50%	112,9530000
122	ANA BEATRIZ SILVA IGNÁCIO	87486		50%	114,3790000
123	HENRIQUE PACHECO FURLAN	108695		50%	117,0400000
124	MARIANY DESTRO DAGOSTIM	102661	·	50%	119,3125000
125	JULIA MARTINHAGO DOS SANTOS	110072		50%	120,0533333
126	ANA CAROLINA CAETANO AURELIO	106900		50%	121,9800000
127	GABRIELA MORONA DE CAMPOS	88705		50%	122,9085000
128	NATALIA MENDES	118293		50%	125,7760000
129	LUANA MENDES	81167		50%	127,7466080
130	LEANDRO SACHET COLOMBO	98856		50%	130,3144350
131	VANESSA SCHMIDT MOTTA	94326		50%	131,8707880
132	ARTUR DIAS RIBEIRO	115609	-	50%	132,2762500
133	RAFAEL NUERNBERG BIAZOTO	84222		50%	135,7125000
134	THAISYE EUZÉBIO MARTINS	113742		50%	136,1482430
135	BRUNA ALVES RAUBER	87821		50%	136,5200000
136	GIANCARLO MENDES ZEILMANN	85748	·	50%	137,7995250
137	MARIA CAROLINA ALVES DA LUZ	99161	MEDICINA	50%	139,4185000



138	LARISSA ROSSI GONÇALVES	108425	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50%	140,6052000
139	HAYLLA SANTOS DE SOUZA	102039	BIOMEDICINA	50%	141,0990820
140	EDUARDA BERNARDO MADEIRA	99126	ENFERMAGEM	50%	141,3300000
141	ROGER DE MEDEIROS VICENTE	104757	TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS	50%	142,6600000
142	EDUARDO SPILLERE ANZOLIN	87200	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	143,1749655
143	GABRIELA SPILLERE ANZOLIN	106043	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	143,1749655
144	FRANCINI BORBA MARTINS	104265	FISIOTERAPIA	50%	146,6400000
145	EDGAR INACIO DE OLIVEIRA	104452	EDUCAÇÃO FÍSICA	50%	146,8220750
146	BÁRBARA TEIXEIRA RABELLO	105748	ODONTOLOGIA	50%	146,8572000
147	DAVI DA SILVA BOAROLI	113569	EDUCAÇÃO FÍSICA - LICENCIATURA	50%	147,4444500
148	DEBORA DAGOSTIN CASAGRANDE	97363	MEDICINA	50%	150,5333333
149	PRISCILA BRITO ANTUNES FUCHTER	63491	DIREITO	50%	154,2226667
150	MICHELE BATISTA ROQUE	83432	NUTRIÇÃO	50%	154,8048645
151	GABRIELE ANTUNES DE SOUZA	114429	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	155,1600000
152	JOICY DE FAVERI MOTA	109020	ENFERMAGEM	50%	156,1248000
153	INDIANARA GIL FABRE	105838	ADMINISTRAÇÃO	50%	158,6585000
154	AMANDA DE SOUZA PEREIRA	97061	PSICOLOGIA	50%	163,4100000
155	BEATRIZ BERNARDO	106641	DIREITO	50%	164,5090590
156	GABRIELA FELIPE CARVALHO ZEILMANN	112294	ENFERMAGEM	50%	167,0200500
157	LUIZ GUSTAVO GHISI FLORES	117408	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	168,0011667
158	NATALIE NOVASKI BARI	98471	DIREITO	50%	168,0667200
159	KATLYN ELISEU DA SILVA	117148	FISIOTERAPIA	50%	169,6533333
160	GEOVANE CESCONETO ROQUE	109650	EDUCAÇÃO FÍSICA	50%	170,0460000
161	SCHAINAN CRIVALMIR MOURA CORNEO	117233	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	171,5780000
162	KAROLINE ROQUE PERDONA	109651	BIOMEDICINA	50%	172,6647780
163	LETICIA HOBOLD KAMMER	99251	PSICOLOGIA	50%	173,3043333
164	SHAYENNE MORAES ZEFERINO	90491	BIOMEDICINA	50%	175,3700000
165		102827	DIREITO	50%	177,4980000
166	RAYSSA CUSTODIO GOMES	111449	FISIOTERAPIA	50%	177,6572800
167		98555	ARTES VISUAIS - BACHARELADO	50%	179,3271223
	JOAO VINICIUS BACKES JOVENAL	110855	,	50%	179,7714000
169	PEDRO NICOLAU BACKES JOVENAL	114659		50%	179,7714000
170		116178		50%	180,2230133
171		118226	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	50%	181,3670400
172		97304	ENGENHARIA MECÂNICA	50%	181,5429833
173		104927	ADMINISTRAÇÃO - COMÉRCIO EXTERIOR	50%	183,4933333
174		99425	FARMÁCIA	50%	185,3491695
175		95342	MEDICINA	50%	186,6666667
176		111167	EDUCAÇÃO FÍSICA - BACHARELADO	50%	188,7336000
177	RONALDO JOSINO ALVES	107453		50%	190,9318863
178		103685		50%	193,1137880
179		93891		50%	194,4600000
180		115835	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	196,2544533
181	,	117182	DIREITO	50%	200,0505067
182		104593		50%	201,7593848
183		96951	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	203,1518947
184	MARIA LUIZA PETZOLDT	98686	DESIGN DE MODA	50%	203,3475000

ici



185	GABRIEL PEREIRA DE SOUZA	101543	ENFERMAGEM	50%	205,6903333
186	WILLIAN BOAROLI PAVEI	94181	FISIOTERAPIA	50%	206,4000000
187	ALICE RIBEIRO RONCHI	87349	DIREITO	50%	210,7820000
188	ALESSANDRO BIFF FERREIRA	109711	FARMÁCIA	50%	211,6645700
189	LUANA MATIAS VARGAS	106622	FISIOTERAPIA	50%	213,6420000
190	DIONES FRANÇA RODRIGUES JUNIOR	109476	ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	50%	215,3898728
191	RAFAEL DE OLIVEIRA	112766		50%	217,4901600
192	ELICA PIZZOLO DA SILVA	106447		50%	218,5200000
193	VINICIUS DOS SANTOS MANGILI	83031	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	219,8750000
194	EMANOEL TEIXEIRA HILDEBRANDO	116749	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	220,0336600
195	LUCAS NOGUEIRA MONTEIRO	105733	ENGENHARIA CIVIL	50%	226,2825000
196	NATÁLIA COLOMBO BONASSI	116185	MEDICINA	50%	227,3214268
197	ÉRIKA FERNANDES JOÃO	104085	DIREITO	50%	231,2544515
198	EMILI MACHADO MORAIS	96566	FARMÁCIA	50%	231,3776790
199	MARIA EDUARDA CARDOSO MADEIRA	111004	TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS	50%	232,7675670
200	CASSIA MARIA SCHNEIDER	110039	NUTRIÇÃO	50%	234,3204000
201	BRUNA MELO BIANCHINI	113264	MEDICINA	50%	236,0655000
202	CLEBER ELIAS FERREIRA		CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	242,8176195
203	MARIA PAULA MACHADO DUMINELLI	101544		50%	246,4470000
204	GABRIELA MASIERO CARDOSO	118061	<u> </u>	50%	247,4670000
205	VITORIA BALDUINO TEIXEIRA	86896		50%	248,4437500
206	FERNANDO SILVA MILIOLI	90551		50%	251,7500000
207	CINTIA MACEDO TEIXEIRA		PSICOLOGIA	50%	256,5333333
208	LARISSA PEREIRA		ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	50%	257,4880000
209	ANA JULIA DURANTE BOTELHO	109869		50%	258,6630000
210	JONATAS FERNANDES	54080	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	259,8490000
211	GABRIEL OLIVEIRA COSTA	104092	MEDICINA	50%	264,5000000
212	SUELEN DE CARVALHO DOMINGOS	94582	PSICOLOGIA	50%	267,3231500
	MARIA EDUARDA DOS SANTOS MARCELINO		CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	270,3779293
214	HEMILY MACHADO	96606		50%	271,2046843
215		105608		50%	272,0212185
216	CHANDELEN TIBINKOSKI MARCELINO		CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	273,0887000
217	LETICIA JAKABSON EUZEBIO	111877	FARMÁCIA	50%	274,0725000
218	DOUGLAS DUARTE COELHO	98920		50%	280,4222680
219	LARA NASPOLINI BERNARDO	105388	<u> </u>	50%	287,7857100
220	NICOLE MASTELLA FARIAS	119375		50%	289,9400000
221	CRISELLEN RECH DUARTE	106623		50%	291,0740000
222	MAICON MARCELINO BERNARDA	88043		50%	299,9560000
223	MARIA LAURA CARDOSO MEDEIROS	93330		50%	305,3750000
224	LAIS PEREIRA	118482		50%	309,8480000
225	EMILY DOS SANTOS UGGIONI	40565		50%	310,4197090
226	HELLEN DA SILVA BERTI	105582	FARMÁCIA	50%	317,3322500
227	SOLANGE DA SILVA CARDOSO	90451		50%	322,1659713
228	WAGNER DE AGUIAR CARDOSO	113435		50%	328,0307333
229	LUIS GUSTAVO AGASSI	96600		50%	339,6118695
230	STEFFANI EUFRASIO KURTZ	114981		50%	344,3690000
231	GABRIELA FRANCISCO SILVA	90391		50%	347,8200000
	I			- 5,0	



Criciúma Santa Catarina

232	ANA CAROLINA LEANDRO MARTINS	109099	ENFERMAGEM	50%	351,0463872
233	TALIA PEDRO BALDESSAR	92569	ENFERMAGEM	50%	353,4324000
234	MARIANA DORNELLES FRASSETTO	105817	MEDICINA	50%	369,9339200
235	DAVI DO PRADO FIGUEIREDO	119552	MEDICINA	50%	384,0000000
236	LAÍS BITENCOURT DACOREGIO	105995	BIOMEDICINA	50%	385,6235000
237	MARIA LAURA REIS REMOR	98782	MEDICINA	50%	386,1447150
238	ARTHUR MIGUEL PEDRI GOMES	74422	PSICOLOGIA	50%	388,7500000
239	BRUNA ROQUE ALANO	101597	NUTRIÇÃO	50%	389,7551667
240	MAIARA ANTONIN RAUPP	103259	NUTRIÇÃO	50%	406,2150000
241	GUILHERME RODRIGO DAL FARRA DA SILVA	110655	MEDICINA	50%	408,5411667
242	RAFAELA DE SOUZA SAVIO	105624	ENFERMAGEM	50%	421,3636667
243	MARIA LUIZA BORTOLUZZI	109985	ENGENHARIA CIVIL	50%	437,9412400
244	ARTHUR LEÔNIDAS ACCORDI BITTENCOURT	98738	MEDICINA	50%	443,9000000
245	PAULO VITOR DE SOUZA PEREIRA	107235	TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAS	50%	450,2145400
246	LETICIA MACHADO MORETTI	119790	MEDICINA	50%	455,4187500
247	GABRIEL FERREIRA PEREIRA	103608	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - BACHARELADO	50%	459,0800500
248	HELLEN SELINGER CORREA	111467	ODONTOLOGIA	50%	478,7892888
249	ALEXIA FERREIRA	110675	MEDICINA	50%	502,6840000
250	DANIELLI ALVES DA ROSA	119536	MEDICINA	50%	539,7855000
251	ANA FLAVIA RONCHI RODRIGUES	86859	ENGENHARIA CIVIL	50%	546,4810000
252	NAYHARA ROCHA LOURENÇO	106684	DIREITO	50%	576,5088000
253	FRANCINE TEIXEIRA VIANA	116748	ENFERMAGEM	50%	582,2350080
254	GISELY CAMPOS ANTONIN	105044	ENFERMAGEM	50%	582,5786667
255	NICOLE FIGUEREDO	92956	MEDICINA	50%	601,3430910
256	PAMELA SOARES DE MELO	119512	MEDICINA	50%	629,1068850
257	ALICE FURMANSKI	103569	FISIOTERAPIA	50%	660,9860000
258	NATALIA COLONETTI ROSSO	116996	ODONTOLOGIA	50%	671,9193450
259	NATALIA COSTA FELTRIN	105934	ENGENHARIA CIVIL	50%	677,1633333
260	ISABELA DENONI LODETTI	105807	DIREITO	50%	708,5588850
261	LETYCIA PERERA GEVAERD	93775	ENFERMAGEM	50%	713,7823920
262	RAFAELA JAQUES DA ROSA	119423	MEDICINA	50%	719,0710800
263	GABRIELA VICENCIA DE OLIVEIRA	18402	MEDICINA	50%	758,9384443
264	FERNANDO RODRIGUES JUNIOR	109852	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	889,0237400
265	MARIA LAURA FONTANA ZILLI	98397	ENGENHARIA CIVIL	50%	944,2300000
266	PAULO OTAVIO HILÁRIO PINTER	106482	MEDICINA	50%	948,8800000
267	PAULA COLLE REDIVO	90495	NUTRIÇÃO	50%	993,1400000
268	GABRIELLA SCHAUKOSKI	98531	FARMÁCIA	50%	1.005,6234400
269	LARISSA FELIPE CASTRO	113757	ODONTOLOGIA	50%	1.024,1290000
270	ARTUR MAFIOLETTI DE BITENCOURT	98989	DIREITO	50%	1.037,5235000

Criciúma, 13 de outubro de 2020.

Ademir José Honorato Câmara de Vereadores

Gabrielly Ricken da Silva DCE / UNESC

Valdemira Santina Dagostin UNESC

Marcia Francisca Mendes

SISERP

Ademar Silvano Barbosa Poder Executivo

Relação dos Contemplados em Lista de Espera à Bolsa de Estudo PMC Deficiente/Carente - Segundo Semestre 2020

A Comissão de Seleção de Inscritos, designada pelo Decreto nº 880/20, no uso de suas atribuições, de acordo com o Edital nº 015/2020, encaminha relação abaixo dos candidatos classificados **em lista de espera** com a bolsa de estudo, para o segundo semestre de 2020:

	ACADÊMICO	CÓD	CURSO	%	ÍNDICE DE CARÊNCIA
1	ISABELA SACHET AMBONI	104507	MEDICINA	50%	1.089,4057947
2	LUIZA CARDOSO BARCELOS	104302	MEDICINA	50%	1.104,3370000

Criciúma, 13 de outubro de 2020.

Ademir José Honorato Câmara de Vereadores

Valdemira Santina Dagostin UNESC Gabrielly Ricken da Silva DCE / UNESC

Marcia Francisca Mendes
SISERP

Ademar Silvano Barbosa
Poder Executivo

Relação dos Desclassificados à Bolsa de Estudo PMC/UNESC - Deficiente/Carente - Segundo Semestre 2020

A Comissão de Seleção de Inscritos, designada pelo Decreto nº 880/20, no uso de suas atribuições, de acordo com o Edital nº 015/20, encaminha relação abaixo dos **candidatos desclassificados** à bolsa de estudo, para o segundo semestre de 2020:

	ACADÊMICO	CÓD	CURSO	%	Ìndice de Carência
1	ADRIELE FELISBERTO VIEIRA	64473	ENG. CIVIL	50%	135,3000000
2	ALESSANDRA DE MEDEIROS BATISTA	115312	FISIOTERAPIA	50%	126,1615533
3	ALICE NAZARIO JOSEFINO	116357	DIREITO	50%	0,0019725
4	AMANDA COSTA DUMINELLI	116675	MEDICINA	50%	586,9330513
5	AMANDA FLORIANO ROVARIS	113694	MEDICINA	50%	92,3479667
6	ANA BEATRIZ KJELLIN LÚCIO	109108	FARMÁCIA	50%	0,0010155
7	ANA CAROLINE FAUST	116202	DIREITO	50%	519,0841500
8	ANA PAULA BENEDET DE CARVALHO	116252	MEDICINA	50%	578,0466667
9	ANDRE DE OLIVEIRA MARQUES	114262	DIREITO	50%	0,0007725
10	ANGELICA GASPODINI ZEFERINO	97021	BIOMEDICINA	50%	326,6250000
11	ARIANI DEMETRIO ELISEU	96434	BIOMEDICINA	50%	175,4666667
12	BARBARA GUIZZO MILIOLI	106803	MEDICINA	50%	1.884,0000000



15 BEATRIZ DIAS SILVEIRA	13	BEATRIZ BATISTA MATOS	119556	MEDICINA	50%	358,1970000
16 BETTINA ECHAZARRETA	14	BEATRIZ DA SILVA ALVES	103552	FISIOTERAPIA	50%	54,4496800
17 BRIDA NUNES	15	BEATRIZ DIAS SILVEIRA	66763	DIREITO	50%	34,4800000
18 BRUNO DONADEL MACHADO	16	BETTINA ECHAZARRETA	113560	MEDICINA	50%	320,6860470
19 CAHUANA DA SILVA MARCELINO 113536 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 199,5700000 20 CAMILA SIMAO DE SOUZA 117857 PEDAGOSIA - MODALIDADE EAD 50% 0,0002000 21 CAROLAINE WATERKEMPER BORGES GALINDRO 17653 FARMÁCIA 50% 15,7110000 22 CAROLAINE WATERKEMPER BORGES GALINDRO 17653 FARMÁCIA 50% 19,125000 23 CAROLINA CARVALHO DOS SANTOS 98447 ENFERMAGEM 50% 0,0005753 24 CAROLINA CARVALHO DOS SANTOS 98447 ENFERMAGEM 50% 0,0005753 25 CAROLINA PHILIPPI SILVEIRA 104466 MEDICINA 50% 251,5269488 25 CAROLINI ALESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGIA 50% 147,2775000 26 CAROLINI ALESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGIA 50% 132,0000000 27 DANIELA GUARMERI 108492 DIREITO 50% 0,0009650 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 0DONTOLOGIA 50% 167,1910500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0004000 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 EMENHARIA CIVIL 50% 313,325000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 313,32500 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 313,425013 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 50,4916000 36 EMILY PIASSOLILI ZAPELINI 110528 ODONTOLOGIA 50% 50,54916000 36 EMILY PIASSOLILI ZAPELINI 110528 ODONTOLOGIA 50% 50,54916000 36 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 ODONTOLOGIA 50% 50,54916000 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 50,54916000 36 EMILY PIASSOLILI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 50,54916000 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 50,54916000 36 EMILY PIASSOLILI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 50,54916000 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 50,293625000 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600 40,0003600	17	BRIDA NUNES	113108	MEDICINA	50%	22,2250000
20 CAMILA SIMAO DE SOUZA 117887 PEDAGOGIA - MODALIDADE EAD 50% 0,0002000	18	BRUNO DONADEL MACHADO	93791	ADMINISTRAÇÃO	50%	8,6641050
21 CAROLAINE WATERKEMPER BORGES GALINDRO 117653 FARMÁCIA 50% 158,7110000	19	CAHUANA DA SILVA MARCELINO	113536	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	199,5700000
22 CAROLINA BORGES SANTINONI 76348 MEDICINA 50%	20	CAMILA SIMAO DE SOUZA	117887	PEDAGOGIA - MODALIDADE EAD	50%	0,0002000
23 CAROLINA CARVALHO DOS SANTOS 98447 ENFERMAGEM 50% 0,0005753 24 CAROLINA PHILIPPI SILVEIRA 104466 MEDICINA 50% 251,5269488 25 CAROLINA PHILIPPI SILVEIRA 97746 MEDICINA 50% 147,2775000 26 CAROLINA LESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGIA 50% 132,0000000 27 DANIELA GUARNIERI 108492 DIREITO 50% 0,0009650 28 DAVID DA SILVA LOPES 108468 CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 50% 132,0000000 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 ODONTOLOGIA 50% 167,1910500 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,32500000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 133,3250000 33 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 131,3250000 34 EMILY PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 ODONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 132,6730000 38 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 502,825000 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 502,825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 101,0965000 42 GABRIEL BACHARDO SILVEIRA 113609 MEDICINA 50% 337,8946660 43 GETILLO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 308,8427000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 319,9000000 45 GIGLAGRIE MACHADO SILVEIRA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 46 GEGLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,0965000 47 GIGLAGRIE MACHADO SILVEIRA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 48 GREGORY BORGES THOMAZ 1116106 CIÊNCIAS ECONÓMICAS 50% 0,001370 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 112,5537500 50 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 112,5537500 51 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108927 MEDICINA 50% 112,5537500 51 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108927 MEDICINA 50% 112,5537500 51 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108927 MEDICINA 50% 112,5537500 51 GORD DANDO GONCALVES PERIRA 109503 MEDICINA 50% 176,4600000 51 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108929 MEDICINA 50% 112,5537500 51 GORD DA	21	CAROLAINE WATERKEMPER BORGES GALINDRO	117653	FARMÁCIA	50%	158,7110000
24 CAROLINA PHILIPPI SILVEIRA 104466 MEDICINIA 50% 251,5269488 25 CAROLINIE DA SILVA PEREIRA 97746 ADMINISTRAÇÃO 50% 147,2775000 26 CAROLINI ALESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGÍA 50% 132,000000 29 DANID DA SILVA LOPES 108482 DIÉNCIOGIA 50% 10,0009650 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 DODNTOLOGÍA 50% 167,1910500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 0,000400 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 1031,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 318,412118 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 ÉMILY PIASSOLI ZARBERINTO 110528 DONTOLOGÍA 50% 505,4916000 35 EMILY PIASSOLI ZARBERINTO 110529 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 500,21425 <	22	CAROLINA BORGES SANTINONI	76348	MEDICINA	50%	1,9125000
25 CAROLINE DA SILVA PEREIRA 97746 ADMINISTRAÇÃO 50% 147,2775000 26 CAROLINI ALESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGÍA 50% 132,0000000 27 DANIELA GUARNIERI 108492 DREITO 50% 0,0009650 28 DAVID DA SILVA LOPES 108468 CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 50% 518,375000 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 DODNTOLOGÍA 50% 167,1910500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 167,1910500 31 DÍJEGO SILVA DE OLIVEÍRA 82420 ENCENHARIA CIVIL 50% 131,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 30,54916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 DONTOLOGÍA 50% 0,0015425 36 EMILY PIASSOLIL ZAPELINI 112964 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 0,0015425	23	CAROLINA CARVALHO DOS SANTOS	98447	ENFERMAGEM	50%	0,0005753
26 CAROLINI ALESSANDRA GOULART 76440 PSICOLOGÍA 50% 132,0000000 27 DANIELA GUARNIERI 108492 DIREITO 50% 0,0009650 28 DAVID DA SILVA LOPES 108408 CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 50% 15,8375000 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 ODONTOLOGÍA 50% 10,7191500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 0,000400 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,325000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 118,4121138 33 ELVIS PREIS ANACIETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 DONNTOLOGÍA 50% 505,4916000 36 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110294 PSICOLOGÍA - BACHARELADO 50% 505,4916000	24	CAROLINA PHILIPPI SILVEIRA	104466	MEDICINA	50%	251,5269488
27 DANIELA GUARNIERI 108492 DIREITO 50% 0,0009650	25	CAROLINE DA SILVA PEREIRA	97746	ADMINISTRAÇÃO	50%	147,2775000
28 DAVID DA SILVA LOPES 108468 CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 50% 51,8375000 29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 ODONTOLOGIA 50% 167,1910500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0004000 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 132,325000 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 328,4292495 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 DONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLUL ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 </td <td>26</td> <td>CAROLINI ALESSANDRA GOULART</td> <td>76440</td> <td>PSICOLOGIA</td> <td>50%</td> <td>132,0000000</td>	26	CAROLINI ALESSANDRA GOULART	76440	PSICOLOGIA	50%	132,0000000
29 DÉBORA VERDIERI TESSMANN 106723 DODNTOLOGIA 50% 167,1910500 30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0004000 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 118,4121138 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110431 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 DONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLUL ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,804	27	DANIELA GUARNIERI	108492	DIREITO	50%	0,0009650
30 DEBORAH LOPES MARIA 111876 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0004000 31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 131,3250000 32 EVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 0DONTOLOGIA 50% 606,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103633 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 319,900000 50 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 50 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 0,0003700 50 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,4600000 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 50 GUILHERME DE GIOCALEMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 33,34000000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500	28	DAVID DA SILVA LOPES	108468	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50%	51,8375000
31 DIEGO SILVA DE OLIVEIRA 82420 ENGENHARIA CIVIL 50% 131,3250000 32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 118,4121138 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 DODNTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 140,5200000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 144,28500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103633 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAIRE DOMININGOS INÁCIO 105731 FARMÁCIA 50% 319,900000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,460000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,460000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,460000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,4600000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,4600000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,4600000 500 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 176,4600000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500	29	DÉBORA VERDIERI TESSMANN	106723	ODONTOLOGIA	50%	167,1910500
32 EDUARDO JAQUES 116221 MEDICINA 50% 118,4121138 33 ELVIS PREIS ANACLETO 110443 LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA 50% 328,4292495 328,4292495 34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 ODONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 47 GISLLIE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLLIE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 170,072340 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 50 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 50 GUILHERME ECAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 176,4600000 50 GUISTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 50 50 50 50 50 50 5	30	DEBORAH LOPES MARIA	111876	PSICOLOGIA - BACHARELADO	50%	0,0004000
33 ELVIS PREIS ANACLETO	31	DIEGO SILVA DE OLIVEIRA	82420	ENGENHARIA CIVIL	50%	131,3250000
34 EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO 108736 MEDICINA 50% 505,4916000 35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 ODONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAJIO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333	32	EDUARDO JAQUES	116221	MEDICINA	50%	118,4121138
35 EMILY DE SOUZA BASCHIROTO 110528 ODONTOLOGIA 50% 806,2740000 36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 319,900000 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 176,4600000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 176,4600000 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 376,950000 50 GUILHERME SCAINI COLOMBO 104308 MEDICINA 50% 376,9950000 50 GUILHERME SCAINI	33	ELVIS PREIS ANACLETO	110443	LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA	50%	328,4292495
36 EMILY PIASSOLLI ZAPELINI 112964 PSICOLOGIA - BACHARELADO 50% 0,0015425 37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 101,0965000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,842700 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 110,7072340 <	34	EMANUELE ALEXANDRE CARDOSO	108736	MEDICINA	50%	505,4916000
37 ESTEFANI DE ALMEIDA HANK 102104 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 50% 152,6793060 38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 101,0965000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 101,0707240 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340	35	EMILY DE SOUZA BASCHIROTO	110528	ODONTOLOGIA	50%	806,2740000
38 FERNANDA DAMINELLI EUGENIO 119600 MEDICINA 50% 544,7370000 39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 101,0965000 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 107,072340 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 10,001370	36	EMILY PIASSOLLI ZAPELINI	112964	PSICOLOGIA - BACHARELADO	50%	0,0015425
39 FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS 112828 ARQUITETURA E URBANISMO 50% 337,8046660 40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 150,9294560 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 27,1083765	37	ESTEFANI DE ALMEIDA HANK	102104	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	152,6793060
40 GABRIEL DA SILVA ROCHA 104297 MEDICINA 50% 502,8825000 41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 101,0965000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGÍA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 110,7072340 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,460000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGÍA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 376,9950000 58 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 0,0011223	38	FERNANDA DAMINELLI EUGENIO	119600	MEDICINA	50%	544,7370000
41 GABRIEL FRASSON CASAGRANDE 111051 MEDICINA 50% 40,5200000 42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 27,1083765 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50%	39	FRANCIELE LAURINDO DOS SANTOS	112828	ARQUITETURA E URBANISMO	50%	337,8046660
42 GABRIEL MACHADO SILVEIRA 119451 ARTES VISUAIS - LICENCIATURA 50% 142,8500000 43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50%	40	GABRIEL DA SILVA ROCHA	104297	MEDICINA	50%	502,8825000
43 GEDIELSON ARAUJO 118661 PSICOLOGIA 50% 101,0965000 44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,900000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54	41	GABRIEL FRASSON CASAGRANDE	111051	MEDICINA	50%	40,5200000
44 GETULIO DA COSTA ROCHA 113609 MEDICINA 50% 174,2724333 45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 376,9950000 58 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 0,00011223	42	GABRIEL MACHADO SILVEIRA	119451	ARTES VISUAIS - LICENCIATURA	50%	142,8500000
45 GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO 108636 MEDICINA 50% 389,8427000 46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 <	43	GEDIELSON ARAUJO	118661	PSICOLOGIA	50%	101,0965000
46 GISELLE GHISLANDI VITORETTE 103653 DIREITO 50% 110,7072340 47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500	44	GETULIO DA COSTA ROCHA	113609	MEDICINA	50%	174,2724333
47 GISLAINE DOMINGOS INÁCIO 105753 FARMÁCIA 50% 150,9294560 48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA <t< td=""><td>45</td><td>GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO</td><td>108636</td><td>MEDICINA</td><td>50%</td><td>389,8427000</td></t<>	45	GIOVANA MAFIOLETTI SORATTO	108636	MEDICINA	50%	389,8427000
48 GREGORY BORGES THOMAZ 116106 CIÊNCIAS ECONÔMICAS 50% 0,0013700 49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	46	GISELLE GHISLANDI VITORETTE	103653	DIREITO	50%	110,7072340
49 GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI 108827 MEDICINA 50% 319,9000000 50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	47	GISLAINE DOMINGOS INÁCIO	105753	FARMÁCIA	50%	150,9294560
50 GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN 108749 MEDICINA 50% 0,0009167 51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	48	GREGORY BORGES THOMAZ	116106	CIÊNCIAS ECONÔMICAS	50%	0,0013700
51 GUILHERME SCAINI COLOMBO 118555 ADMINISTRAÇÃO 50% 27,1083765 52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	49	GUILHERME DE SOUZA SCHAUCOSKI	108827	MEDICINA	50%	319,9000000
52 GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI 105963 MEDICINA 50% 176,4600000 53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	50	GUILHERME HENRIQUE DE SOUZA COMIN	108749	MEDICINA	50%	0,0009167
53 GUSTAVO DA SILVA DIMAS 109551 ODONTOLOGIA 50% 133,1592328 54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	51	GUILHERME SCAINI COLOMBO	118555	ADMINISTRAÇÃO	50%	27,1083765
54 HENRIQUE MILAK FERREIRA 103700 BIOMEDICINA 50% 112,5537500 55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	52	GUSTAVO BURIGO GIGLIELMI	105963	MEDICINA	50%	176,4600000
55 IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA 106298 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 93,2400000 56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	53	GUSTAVO DA SILVA DIMAS	109551	ODONTOLOGIA	50%	133,1592328
56 INGRID DE CAMPOS GODINHO 104308 MEDICINA 50% 0,0003500 57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	54	HENRIQUE MILAK FERREIRA	103700	BIOMEDICINA	50%	112,5537500
57 ISABELA DAGOSTIM VENSON 117143 ADM. COMÉRCIO EXTERIOR 50% 376,9950000 58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	55	IGOR EDUARDO GONÇALVES PEREIRA	106298	ADM. COMÉRCIO EXTERIOR	50%	93,2400000
58 ISABELA GARBELOTTO ROSA 108690 MEDICINA 50% 0,0011223	56	INGRID DE CAMPOS GODINHO	104308	MEDICINA	50%	0,0003500
	57	ISABELA DAGOSTIM VENSON	117143	ADM. COMÉRCIO EXTERIOR	50%	376,9950000
59 ISADORA DE GODOI MAFIOLETTI 112706 PSICOLOGIA 50% 100,0000000	58	ISABELA GARBELOTTO ROSA	108690	MEDICINA	50%	0,0011223
	59	ISADORA DE GODOI MAFIOLETTI	112706	PSICOLOGIA	50%	100,0000000

ici



60	ISADORA GONÇALVES FIGUEREDO	113600	MEDICINA	50%	1.032,6910000
61	ISADORA MARTINS NASCIMENTO	119416	MEDICINA	100%	0,0000000
62	JHONATAN DE CAMPOS ROSA	119496	MEDICINA	50%	196,1030750
63	JOANA SMANIA CARDOSO	99862	DIREITO	50%	175,0000000
64	JOÃO GABRIEL ESTANO DUPONT BORGES	108963	DIREITO	50%	80,0010000
65	JOÃO GABRIEL QUADRO DEMETRIO	113407	MEDICINA	50%	344,6863158
66	JOÃO ORLANDO ZIM DE SA	105765	MEDICINA	50%	115,4480137
67	JOÃO PEDRO BALSEMÃO MACHADO	94440	DIREITO	50%	6,6336000
68	JOÃO VICTOR SALVADEGO JANUÁRIO	113412	FISIOTERAPIA	50%	258,5120000
69	JOAO VITOR FELIPPE PRA	112728	BIOMEDICINA	50%	62,5333333
70	JOELMA SOUZA	119871	TECNOLOGIA EM GASTRONOMIA-EAD	50%	25,0800000
71	JOICE ALVES DE ARAUJO	110664	DIREITO	50%	4,1340000
72	JULIA CLEMENCIA MACHADO	76103	FISIOTERAPIA	50%	126,5400000
73	JULIA MORAES	97188	NUTRIÇÃO	50%	57,2156667
74	JULIANA FARACO DE SOUZA	104316	MEDICINA	50%	608,0000000
75	JULIANA UGIONE FERREIRA	119581	MEDICINA	50%	64,8134080
76	KAROLINE DIAS DUARTE ARAUJO	84216	ARQUIT. E URBANISMO	50%	100,7720000
77	KAROLINE NAZARIO FERNANDES	110311	MEDICINA	50%	58,8987723
78	KATRINE DOMINGOS GARCIA	110583	DIREITO	50%	207,4800000
79	KEISSY PAVAN LIMA	115836	BIOMEDICINA	50%	341,8566667
80	KETHLIN LUIZE MOREIRA FAGUNDES	102927	DIREITO	50%	266,7624480
81	KEYZE LUIZA MACHADO DE JESUS	113693	DIREITO	50%	18,5990700
82	LARISSA ALVES GREGORIO	102069	ENFERMAGEM	50%	202,7453955
83	LARISSA DE SOUZA MANOEL	120285	NUTRIÇÃO	50%	283,2533333
84	LARISSA RAFAELA VILAIN	108631	ODONTOLOGIA	50%	243,5500000
85	LARISSA RIBEIRO DE SOUZA	119506	MEDICINA	50%	78,1950000
86	LARISSA ROSSO GOMES	98220	DIREITO	50%	568,1434720
87	LAYSA MARIA MARQUES FELISBERTO	117388	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	42,2861200
88	LETICIA DA SILVA DOMINGHINI	109572	DIREITO	100%	0,0000000
89	LETICIA DE OLIVEIRA	116253	MEDICINA	50%	760,0090000
90	LETICIA DOS SANTOS PATERS	110926	DIREITO	50%	156,4850000
91	LETÍCIA PIUCO BORGES	113406	MEDICINA	50%	337,7487745
92	LETICIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA	111778	TEC. GESTÃO DE REC. HUMANOS	50%	0,0002740
93	LILIANE VANZETTO	104291	MEDICINA	50%	296,4669877
94	LUIZ GUSTAVO ALVES MANENTI	64792	ODONTOLOGIA	50%	58,5993080
95	LUIZ OTAVIO AMANTE NUERNBERG	105958	MEDICINA	50%	327,4044864
96	LUIZA MELLER	117479	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	302,7948200
97	MAIARA ROCHA BONADEU PACHECO	119943	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	0,0004280
98	MANOEL MILIOLI MANIQUE BARRETO	105838	DIREITO	50%	277,5500000
99	MARCOS SOARES MACHADO	82312	DIREITO	50%	0,0015000
100	MARIA CRISTINA DOS SANTOS	95258	ENFERMAGEM	50%	21,1289267
101	MARIA EDUARDA MATIAS COLOMBO	114261	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	581,2791027
102	MARIA EDUARDA STANO PEREIRA	116639	ODONTOLOGIA	50%	35,9765000
103	MARIA FERNANDA BAZILIO ANTUNES	116318	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	124,0330000
104	MARIA JULIA LINDERMANN PERESSONI TEIXEIRA	97435	MEDICINA	50%	0,0011845
105	MARIA JÚLIA MACHADO VENERANTO	116641	MEDICINA CONTÉREIS	50%	499,7352500
106	MARIA LIDIA ROCHA FERNANDES	113834	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	103,1550000



107	MARIAH AURÉLIO DE OLIVEIRA	117178	CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50%	0,0010880
108	MARIANA CONSTANTE DE OLIVEIRA	95678	FISIOTERAPIA	50%	0,0012600
109	MARIANI MACHADO DA SILVA	96945	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50%	181,1680000
110	MARIANI RIBEIRO VELHO	117180	PSICOLOGIA	50%	11,5807290
111	MARINA VICTOR MORONI	106268	NUTRIÇÃO	50%	161,1500000
112	MATEUS MATTIOLE FLORENTINA	119734	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	50%	1,2350000
113	MERIENE MENDES SANTIAGO	27969	TEC. GESTÃO DE REC. HUMANOS	50%	163,1949560
114	MILLENA CICHELLA SARTOR	72491	UNEARTE - CURSOS E OFICINAS	50%	242,1975563
115	MONIQUE EUZEBIO	116312	ODONTOLOGIA	50%	262,5000000
116	MONIQUE RODRIGUES NASCIMENTO	97006	FARMÁCIA	50%	269,7750000
117	MONIQUI HOFFMANN WEEGE	77113		50%	0,0011550
118	NÁIADE MICHELS UGGIONI	113426		50%	283,4346667
119		93571		50%	140,7640000
120		103831		50%	62,0707980
121	PALOMA DE SOUZA CROTTI	117199		50%	142,0885000
122		113469	PSICOLOGIA - BACHARELADO	50%	0,5613333
123		99810	•	50%	0,4500000
124	·	76429		50%	274,6161976
125	PEDRO HENRIQUE MAGAGNIN APOLINÁRIO	113388		50%	404,5088147
126	RAFAELA COSTA CARDOSO RAFAELA DA SILVA DAL TOÉ	80737 113210		50%	302,8966667 260,4420000
128	RAFAELA GALDINO DUARTE	109500	NUTRIÇÃO - BACHARELADO	50% 50%	274,8075000
_	RAMON FERRAZ BOLSONI	108635		50%	235,4251667
130		69165		50%	367,5375000
131		114104	DIREITO	50%	117,7703333
132		107562		100%	179,3333333
133	SAMUEL HENRIQUE WENCESLAU FRANCELINO	115865		50%	196,6874100
134	SARA FRAGNANI VIEIRA	117758	PSICOLOGIA	50%	54,2331600
135	SCARLETH ANDREGHETTO	119567	MEDICINA	50%	2.294,2373400
136	SIMONI LUIZA EICHHOLZ	112765	FISIOTERAPIA	50%	214,8620500
137	STEICY LOPES MARTINS	113955	ADMINIS. COMÉRCIO EXTERIOR	50%	102,3680000
138	STEPHANNY HELENAINA CARVALHO DE OLIVEIRA	110214	NUTRIÇÃO – BACHARELADO	50%	0,4922500
139	STHEFANY MACHADO DA SILVEIRA	116256	MEDICINA	50%	274,6128000
140	SUELEN VENERIO ESPINDOLA	115376	PEDAGOGIA - LICENCIATURA	100%	120,5256290
141	TAINARA GONÇALVES MARTINS	119987	MEDICINA	50%	19,5400000
142	TALITA BATISTA DA SILVA TEIXEIRA	111419	<u> </u>	50%	228,5062500
143			TEC. GESTÃO DE REC. HUMANOS	50%	0,0006785
144	TÂNIA MARIA HINRICHS	103788		100%	0,0000000
145		108481	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50%	153,1287720
146		113188		50%	60,5339307
147	THAIS DA SILVA SCOTTI	99171		50%	107,4678000
148		116820		50%	9,2740230
149	THANY SCHUCKMANN SANTOS	114608		50%	269,8018750
150		116093		50%	101,6394825
151 152	VITOR PIZONI PORFIRIO VITORIA SILVA DA ROSA	113847 108844	MEDICINA MEDICINA	50%	160,7899320
153		119173		50%	123,2660000 0,0012733
103	VITORIA SPECK DUNATO	1131/3	TEC. GESTAU DE REC. HUIVIANUS	50%	0,0012/33



Cric	irim	12
Santa		

154	VIVIANE CARDOSO MENDES	79514	PSICOLOGIA - BACHARELADO	50%	29,1625000
155	WILLIAM DOMICIANO DOS SANTOS	119399	ENGENHARIA CIVIL	50%	69,6666667
156	YASMIN PIZZETTI LAURINDO	111870	DESIGN DE MODA	50%	0,0007330

Criciúma, 13 de outubro de 2020.

Ademir José Honorato Câmara de Vereadores Gabrielly Ricken da Silva DCE / UNESC

Valdemira Santina Dagostin UNESC

Marcia Francisca Mendes
SISERP

Ademar Silvano Barbosa Poder Executivo